Контрольные вопросы к Пр №3                        Комплект 1

1.  Автобус массой 10т, трогаясь с места, приобрёл на пути в 50м скорость 10м/с. Найдите коэффициент трения, если сила тяги равна 14кН. 
2. В шахту начали опускать бадью массой 0,5т с начальной скоростью, равной нулю. За 0,2мин она прошла 35м. Найти силу натяжения каната, к которому подвешена бадья. 
3. Определить ускорение при движении системы тел, изображённых на рисунке, если масса первого груза 180г, второго – 120г. Коэффициент трения равен 0,3.

                           M1

                                                                    M2 
4. Тело соскальзывает без начальной скорости с наклонной плоскости. Угол наклона плоскости к горизонту 30°, длина наклонной плоскости 2м. Коэффициент трения тела о плоскость 0,3. Каково ускорение тела? Сколько времени длится соскальзывание? 
5. Самолёт делает «мёртвую петлю» радиусом 100м и движется по ней со скоростью 280км/ч. С какой силой лётчик массой 80кг будет давить на сиденье самолета в верхней точке петли?

Контрольные вопросы к Пр №3                        Комплект 2
1. Автобус массой 15т движется так, что его скорость изменяется по закону 

vx = 0,7t.Найдите силу тяги, если коэффициент сопротивления движению равен 0,03. 
2. При каком ускорении разорвётся трос при подъёме груза массой 500кг, если максимальная сила натяжения, которую выдерживает трос, не разрываясь, равна 15кН? 
3. Два шара связаны нитью, перекинутой через неподвижный блок. Массы шаров 2кг и 6кг. Определите силу упругости и путь, пройденный каждым шаром за 1с. Начальную скорость принять равной нулю.

 4. С вершины наклонной плоскости, имеющей длину 10м и высоту 5м, начинает двигаться  без начальной скорости тело. Какое время будет продолжаться движение тела до основания наклонной плоскости, и какую скорость оно будет иметь в конце спуска? Коэффициент трения между телом и плоскостью 0,2. 
5. С какой скоростью должен лететь самолёт в верхней точке «Мёртвой петли», чтобы лётчик был невесомым, если радиус петли 360м?

Контрольные вопросы к Пр №3                        Комплект 3

1. Мотоциклист трогается с места и под действием силы тяги в 214Н разгоняется на горизонтальном участке пути длиной 250м. Коэффициент сопротивления движению 0,04. Сколько времени длился разгон? Какая скорость достигается? Масса мотоциклиста с мотоциклом – 180кг. 
2. Груз массой 100кг начали поднимать, когда он находился на высоте 2м от поверхности земли. На какой высоте будет находиться груз через 4с после начала подъёма, если на тело со стороны каната действует постоянная сила 1080Н? 
3. Тело массой 2кг скользит по горизонтальной поверхности под действием груза массой 0,5кг, прикреплённого к концу шнура, привязанного к телу  и перекинутого через неподвижный блок. Система тел движется с ускорением 1,5м/с2. Определите силу трения между телом и поверхностью. 
4. Автомобиль массой 2т поднимается в гору с уклоном 0,2. На участке пути 32м скорость автомобиля возросла от 21,6км/ч до 36км/ч. Считая движение автомобиля равноускоренным, определить силу тяги двигателя. Коэффициент сопротивления движению 0,02. 

* Уклон означает: sin α ≈ 0,2. 
5. Ведёрко с водой равномерно вращают в вертикальной плоскости на верёвке длиной 0,5м. С какой наименьшей скоростью нужно его вращать, чтобы при прохождении через верхнюю точку вода не выливалась из ведра?

Контрольные вопросы к Пр №3                        Комплект 4

1. Два груза массами 200г и 300г связаны нитью и лежат на гладкой горизонтальной поверхности стола. С каким ускорением будут двигаться грузы, если к первому грузу приложить силу 1,5Н, направленную параллельно плоскости стола? Какую силу натяжения будет испытывать при этом нить, связывающая тела? 
2. Тело массой 100кг движется вертикально вниз со скоростью 6м/с. Время торможения до полной остановки 4с. Считая движение равноускоренным, определить силу натяжения каната. 
3. Две гири массами 7кг и 11кг висят на концах нити, которая перекинута через блок. Какой путь пройдёт каждая из гирь за 1,5с? 
4. При помощи ленточного транспортёра с углом наклона 30° поднимают груз массой 40кг. Какой должна быть сила трения, чтобы груз не скользил по ленте? 
5. Груз, подвешенный на нити длиной 60см, двигаясь равномерно, описывает в горизонтальной плоскости окружность. С какой скоростью движется груз, если во время его движения нить образует с вертикалью постоянный угол 30°?

Контрольные вопросы к Пр №3                        Комплект 5

1. По горизонтальной плоскости движется груз массой 10кг под действием силы 50Н, направленной под углом 60° к горизонту. Определить, с каким ускорением движется груз. С какой силой он давит на плоскость? Трением пренебречь. 
2. Спортсмен массой 65кг, прыгая с десятиметровой вышки, входит в воду со скоростью 13м/с. Найти среднюю силу сопротивления воздуха. 
3. Брусок массой 400г под действием груза массой 100г проходит их состояния покоя путь 80см за 2с. Найти коэффициент трения.
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4. При каком угле наклона кузова автомобиля-самосвала начнёт соскальзывать доска, лежащая в кузове, если коэффициент трения равен 0,4? 
5. Мальчик массой 50кг качается на качелях с длиной подвеса 4м. С какой силой он давит на сиденье при прохождении среднего положения со скоростью 6м/с?

